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第183回 全経簿記検定試験 上級 －工業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

〔丸数字は予想配点、合計 100 点〕 

問１ 

副産物評価額 ➎   336,000 円 

第１工程月末仕掛品原価 ➎   323,960 円 

第１工程完了品原価 ➎  6,922,790 円 

 

 

問２ 

                                (金額単位：円) 

    第１工程仕掛品     

前 月 繰 越 [ ➌ 260,990 ] 第 ２ 工 程 仕 掛 品 [ ➌5,680,970 ] 

材 料 [ 2,602,760 ] ( 中間製品Ｘ ) [ 1,241,820 ] 

加 工 費 [ ➌4,719,000 ] ( 副 産 物 ) [ 336,000 ] 

     ( 次 月 繰 越 ) [ 323,960 ] 

   [ 7,582,750 ]    [ 7,582,750 ] 

 

 

    副  産  物     

前 月 繰 越 [ 22,400 ] ( 売 上 原 価 ) [ ➌ 330,400 ] 

( 第１工程仕掛品 ) [ 336,000 ] ( 次 月 繰 越 ) [ ➌  28,000 ] 

   [ 358,400 ]    [ 358,400 ] 

 

 

問３ 

 前工程費 追加材料費 加 工 費 合   計 

第２工程月末仕掛品原価 ➋ 656,934円 ➋    0円 171,810円 828,744円 

第２工程完了品原価 5,284,036円 ➋1,850,000円 ➋4,606,500円 11,740,536円 

 

 

問４ 

 当 月 販 売 高 

副産物 ➎     354,000円 

中間製品Ｘ ➌    2,296,000円 

製品Ｘ ➍   18,496,000円 
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問５  

                                 (金額単位：円) 

借方科目 金  額 貸方科目 金  額  

本 社 売 上 原 価 

本 社 

11,490,945 

18,496,000 

製 品 Ｘ 

本 社 売 上 

11,490,945 

18,496,000 
➎ 

 

問６  

                                 (金額単位：円) 

借方科目 金  額 貸方科目 金  額  

月 次 損 益 5,984,236 本 社 5,984,236 ➎ 

 

 

問７ 

(ア) 工程➋ (イ) 異種➋ (ウ) 主副➋ 

(エ) 正常市価➋ (オ) 連結➋   

               ※(オ)は、「結合」でも可。 

 

問８ 割り切れない場合には，小数点以下第３位を四捨五入すること。 

 

(等価係数) 第１工程完了品Ｘ ： 第１工程完了品Ｙ ＝ １ ： 0.75➎ 

 

 

問９ 

第１工程月末仕掛品原価 ➎   323,960 円 

第１工程完了品Ｘ原価 ➎  6,122,632 円 

第１工程完了品Ｙ原価 ➎  1,136,158 円 

 

 

問 10 

連産品は等級別総合原価計算と比較した場合、等価係数を用いて連結原価を各製品に按分する点が類似して 

いる。異なる点として、等級別総合原価計算は原価発生原因主義に基づいて按分しており、連産品は負担能 

力主義に基づいて原価を按分する。➓ 

 

 


